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1
学校教育目
標

 学校は、学校の教育方針や教育目標、子ども
たちの様子などの情報を家庭に分かりやすく知
らせていると思いますか。

○

2
保護者・地
域との連携

 学校は、保護者や地域の方々と、よく連携を
とっていると思いますか。

○

3
 学校は、わかる授業、丁寧な授業づくりに努
めていると思いますか。

○ 3.65 ○

4
 お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいる
と思いますか。

○ 3.47 ○

5
 学校は、思いやりの心や感謝の心などを大切
にする心の教育の充実に努めていると思います
か。

○ 3.81 ○

6
 お子さんは、あいさつがきちんとできている
と思いますか。

3.19

7
 学校は、子どものことをよく理解し、一人一
人を大切にした指導に努めていると思います
か。

○ 3.72

8
 お子さんは、友だちや周りの人と協力して活
動できていると思いますか。

○ 3.57 ○

9 生徒指導
 お子さんは、規則やマナー、約束を守れてい
ると思いますか。

3.26 ○

10 学校行事
 運動会や学習発表会、持久走大会等の学校行
事は、工夫されていると思いますか。

▲ ○ 3.62 ○

11
 学校は、子どもたちの体力が向上するよう努
めていると思いますか。

○ 3.7 ○

12
 学校は、食事や睡眠など、健康に対する意識
を高めようとしていると思いますか。

○ 3.82 ○

13
 学校の施設・設備は、安全で整備・管理され
ていると思いますか。

○ 3.54

14
 学校は、子どもの安全と事故防止に努めてい
ると思いますか。

○ ○ 3.88 ○

15 教育環境
 学校では、校舎内外の環境（花壇、掲示物な
ど）が整備されていると思いますか。

○ ○ 3.58 ○

※ 3.3ポイント以上 ○   3.0ポイント未満 ▲

保護者 児童 教職員

3.15 3.6

3.16 3.73

3.28 3.53

3.19 3.53

3.25 3.73

3 3.13

3.19 3.27

3.16 3.67

3.13 3.33

2.97 3.6

3.04 3.33

3.25 3.6

3.29 3.27

3.3 3.53

3.36 3.6

No 質問項目

学習指導

道徳・心の
教育

人権教育

保健管理

安全管理



〈考察〉

　保護者・児童・職員ともに評価が高かった項目は、「分かりやすい授業」「道徳教育・心の

教育の充実」「保健・食育」「安全・事故防止」「環境整備」の面があげられます。「道徳

（人権教育）」や「保健、給食」に関しては、担当職員が通信等を出して、家庭への啓発を

行ったり、授業等を通して理解を深めたりしていることが、活動の充実につながっていると考

えらます。安全面に関しては、高い評価ではあるのですが、校舎の老朽化から危険と感じられ

る部分もあり、教育委員会と連携をとっているところです。

　逆に、全体的に評価が低かった項目は、「あいさつ」「きまりの遵守」「体力向上」の面で

す。「あいさつ」に関しては、よくできている時とそうでない時の差（個人差、朝と下校時、

学校と地域等の場所の違い、等）があるので、誰もが自然とあいさつできるように、学校での

取組も継続していきたいと思います。「きまりの遵守」に対しても同様です。家庭・地域とも

連携を図りながら、指導の充実を図りたいと思います。「体力の向上」に関しては、今年度、

部活動がなくなったことによる体力の低下が心配されるところです。朝の体育活動や昼休みの

外遊び推奨を継続し、児童の体力向上を図っていきたいと思います。

　また、「情報の発信」「保護者・地域との連携」「行事の工夫」については、保護者と教職

員の評価にズレが見られます。理由として、学校側の取組が保護者の思いとうまくつながって

いない部分があるのではないかと考えられます。ホームページや学校メールの活用、諸通信に

よる情報発信等、学校からの情報提供の充実を図り、学校と保護者・地域との距離を縮めてい

けるよう取り組んでいきたいと思います。

　お忙しい中、保護者の皆様には、アンケートのご協力と貴重なご意見をいただき、本当にあ

りがとうございました。これからも、本校教育活動へのご理解ご協力を、よろしくお願いしま

す。






